
Organising Club:                                       The Circuit Club Inc
Event Name:                       2021 Taupo Historic Grand Prix 
Date:                                                   23rd‐24th January 2021

Decision Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

1 Donn White
It is alleged that you have: It is alleged that you have 
breached schedule Z Rule 8.2 making a false start in 
race.

The Clerk of the Course finds that: You were moving forward from your grid 
box when the starting signal was given. This is judge of fact

The Clerk of the Course rules that: Schedule P A4 Z8 penalty applied time 
penalty board and flag shown at start/finish line and ten (10) seconds will 
be added to your race time.

2 Clyde Walters
It is alleged that you have: It is alleged that you have 
breached schedule Z Rule 8.2 making a false start in race

The Clerk of the Course finds that: you were moving forward from your grid 
box when the starting signal was given. This is judge of fact.

The Clerk of the Course rules that: Schedule P A4 Z8 penalty applied time 
penalty board and flag shown at start/finish line and ten (10) seconds will 
be added to your race time.

3 Ewan Macpherson
It is alleged that you have: It is alleged that you have 
breached schedule Z Rule 8.2 making a false start in race

The Clerk of the Course finds that: you were moving forward from your grid 
box when the starting signal was given. This is judge of fact.

The Clerk of the Course rules that: Schedule P A4 Z8 penalty applied time 
penalty board and flag shown at start/finish line and ten (10) seconds will 
be added to your race time.


